上海市锦天城律师事务所 关于新恒汇电子股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市的

法律意见书



地址: 上海市浦东新区银城中路 501 号上海中心大厦 9/11/12 层

电话: 021-20511000 传真: 021-20511999

邮编: 200120

上海市锦天城律师事务所 关于新恒汇电子股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市的 法律意见书

01F20204234-10

致:新恒汇电子股份有限公司

上海市锦天城律师事务所(以下简称"本所")接受新恒汇电子股份有限公司(以下简称"发行人"或"公司"或"新恒汇")的委托,并根据发行人与本所签订的《专项法律服务合同》,担任发行人首次公开发行股票并上市工作(以下简称"本次发行上市")的专项法律顾问。

本所根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")及《首次公开发行股票注册管理办法》(以下简称"《首发注册管理办法》")及《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2025 年修订)》(以下简称"《创业板上市规则(2025 年修订)》")等有关法律、法规及规范性文件的规定,出具本法律意见书。

声明事项

- 一、本所及本所经办律师依据《证券法》《律师事务所从事证券法律业务管理办法》《律师事务所证券法律业务执业规则(试行)》《公开发行证券公司信息披露的编报规则第 12 号—公开发行证券的法律意见书和律师工作报告》等法律、法规、规章和规范性文件的规定及本法律意见书出具日以前已经发生或者存在的事实,严格履行了法定职责,遵循了勤勉尽责和诚实信用原则,进行了充分的核查验证,保证本法律意见书所认定的事实真实、准确、完整,所发表的结论性意见合法、准确,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并承担相应法律责任。
 - 二、本所及本所经办律师仅就与发行人本次发行上市有关法律问题发表意见,

而不对有关会计、审计、资产评估等专业事项发表意见。在本法律意见书中对有 关会计报告、审计报告、资产评估报告和内部控制报告中某些数据和结论的引述, 并不意味着本所对这些数据和结论的真实性及准确性做出任何明示或默示保证。

三、本法律意见书中,本所及本所经办律师认定某些事件是否合法有效是以该等事件所发生时应当适用的法律、法规、规章及规范性文件为依据。

四、本法律意见书的出具已经得到发行人如下保证:

- (一)发行人已经提供了本所为出具本法律意见书所要求发行人提供的原始 书面材料、副本材料、复印材料、确认函或证明。
- (二)发行人提供给本所的文件和材料是真实、准确、完整和有效的,并无 隐瞒、虚假和重大遗漏之处,文件材料为副本或复印件的,其与原件一致和相符。

五、对于本法律意见书至关重要而又无法得到独立证据支持的事实,本所依据有关政府主管部门、发行人或其他有关单位等出具的证明文件出具法律意见。

六、本所同意将本法律意见书作为发行人本次发行上市所必备的法律文件, 随同其他材料一同上报,并愿意承担相应的法律责任。

七、本法律意见书仅供发行人为本次发行上市之目的使用,非经本所书面同意,不得用作任何其他目的。

基于上述,本所及本所经办律师根据有关法律、法规、规章和规范性文件的规定和中国证监会及深圳证券交易所的有关规定,按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神,出具法律意见如下。

一、 本次发行上市的批准和授权

(一) 2022 年 4 月 29 日,发行人召开 2021 年年度股东大会,审议通过了《关于公司申请首次公开发行 A 股股票并在创业板上市的议案》,决议有效期为公司股东大会批准后的 12 个月,即至 2023 年 4 月 28 日。

2023 年 3 月 20 日,发行人召开 2022 年年度股东大会,审议通过了《关于延长公司申请首次公开发行 A 股股票并在创业板上市的议案》,本次发行上市的有关决议有效期顺延至 2024 年 4 月 28 日。

2024年3月19日,发行人召开2023年年度股东大会,审议通过了《关于延长公司申请首次公开发行A股股票并在创业板上市的议案》,本次发行上市的有关决议有效期顺延至2025年4月28日。

2025 年 3 月 17 日,发行人召开 2025 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于延长公司申请首次公开发行 A 股股票并在创业板上市的议案》,本次发行上市的有关决议有效期顺延至 2026 年 4 月 28 日。

- (二) 2023 年 3 月 22 日,深圳证券交易所上市审核委员会 2023 年第 13 次审议会议审议通过了发行人本次发行上市的申请。
- (三) 2025 年 3 月 18 日,中国证监会作出了《关于同意新恒汇电子股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》(证监许可〔2025〕525 号),同意发行人首次公开发行股票的注册申请,批复自同意注册之日起 12 个月内有效。
- (四) 2025 年 6 月 18 日,深圳证券交易所核发了《关于新恒汇电子股份有限公司人民币普通股股票在创业板上市的通知》,同意发行人股票在深圳证券交易所创业板上市,证券简称为"新恒汇",股票代码为"301678"。

综上,本所律师认为,发行人本次发行上市已获得发行人内部必要的批准, 且已获得中国证监会同意注册的批复及深圳证券交易所同意。

二、 发行人本次发行上市的主体资格

发行人现持有淄博市行政审批服务局核发的《营业执照》(统一社会信用代码为91370303MA3F0F162A),目前依法有效存续,不存在根据我国现行法律、法规、规范性文件及《公司章程》的规定需要终止的情形。

4

发行人系由新恒汇有限于2020年11月整体变更设立的股份有限公司,自整体变更以来持续经营,发行人持续经营时间已超过三年。

综上,本所律师认为,发行人为依法设立并有效存续且持续经营时间三年 以上的股份有限公司,符合《公司法》《证券法》《首发注册管理办法》等法 律、法规及规范性文件的规定,具备本次发行上市的主体资格。

三、 发行人本次发行上市的实质条件

- (一)根据中国证监会《关于同意新恒汇电子股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》(证监许可〔2025〕525号),本次发行已经获得中国证监会的同意注册,符合《证券法》第九条第一款和《创业板上市规则(2025年修订)》第2.1.1条第一款第(一)项之规定。
- (二)根据《新恒汇电子股份公司首次公开发行股票并在创业板上市发行结果公告》(以下简称"《发行结果公告》")、立信出具的"信会师报字[2025]第 ZA14610号"《验资报告》,发行人本次发行前的股本总额为人民币 17,966.66万元,本次发行上市完成后,发行人的股本总额为 23,955.5467万元,不少于 3,000万元,符合《创业板上市规则(2025年修订)》第 2.1.1条第一款第(二)项之规定。
- (三)根据《发行结果公告》《验资报告》,发行人本次发行上市前的股份总数为17,966.66股,本次公开发行5,988.8867万股,占发行人本次发行上市完成后股份总数的25%以上,符合《创业板上市规则(2025年修订)》第2.1.1条第一款第(三)项之规定。
- (四)根据立信出具的"信会师报字[2025]第 ZA10082 号"《新恒汇电子股份有限公司审计报告及财务报表》,发行人 2023 年度和 2024 年度归属于母公司所有者的净利润(以扣除非经常性损益前后孰低者为计算依据)分别为14,854.58 万元和17,268.08 万元。根据《关于发布〈深圳证券交易所创业板股票上市规则(2025 年修订)〉的通知》,上市条件的适用衔接安排按照《关于发布〈深圳证券交易所创业板股票上市规则(2024 年修订)〉的通知》的相关规定执行,因发行人已于2023 年 3 月 22 日通过深圳证券交易所上市审核委员会2023 年第 13 次审议会议审议,因此适用原规则第 2.1.2 条规定的上市条件,即

符合最近两年净利润均为正, 且累计净利润不低于人民币 5.000 万元之规定。

(五)发行人及其董事、监事和高级管理人员已出具承诺,保证其向深圳证券交易所提交的上市申请文件内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,符合《创业板上市规则(2025年修订)》第2.1.7条之规定。

(六)发行人控股股东及实际控制人、发行人其他股东、董事、监事、高级管理人员均已根据各自情况分别作出了持股锁定承诺,该等股份锁定承诺符合《创业板上市规则(2025年修订)》第 2.3.3 条、第 2.3.4 条及 2.3.8 条之规定。

综上所述,本所律师认为,发行人本次发行上市符合《证券法》《创业板上市规则(2025 年修订)》等法律、法规和规范性文件的规定,具备本次发行上市的实质条件。

四、 本次发行上市的保荐机构和保荐代表人

发行人聘请方正承销保荐作为本次发行上市的保荐人,方正承销保荐是经中国证监会注册登记并列入保荐人名单、具有深圳证券交易所会员资格的证券经营机构,符合《证券法》第十条第一款和《创业板上市规则(2025 年修订)》第3.1.1 条的规定。

方正承销保荐指定侯传凯、吴大军作为保荐代表人负责发行人本次发行上市保荐工作,作为保荐人与深圳证券交易所之间的指定联络人,符合《创业板上市规则(2025年修订)》第 3.1.3 条的规定。

五、 发行人及相关责任主体出具的承诺、声明

发行人及其控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员等责任主体 为本次发行上市作出了相关公开承诺,并出具了未能履行承诺时的约束措施。经 核查,该等承诺及约束措施合法、有效。

六、 结论意见

综上所述,本所律师认为,发行人为依法设立并有效存续的股份有限公司, 具备本次发行上市的主体资格,发行人本次发行上市已获得发行人内部的批准 和授权、深圳证券交易所上市审核委员会的审核同意及中国证监会的注册批复,发行人股票在创业板上市已取得深圳证券交易所同意;发行人本次发行上市符合《公司法》《证券法》《首发注册管理办法》及《创业板上市规则(2025 年修订)》等有关法律、法规及规范性文件的规定,并已由具备适当资格的保荐人进行保荐;发行人及相关责任主体为本次发行上市作出的相关公开承诺及未能履行承诺时的约束措施合法、有效。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《上海市锦天城律师事务所关于新恒汇电子股份有限公司首次 公开发行股票并在创业板上市的法律意见书》之签署页)

上海市福天城律师事务所 负责人: 沈国权

经办律师:

徐万辉

经办律师:

世友级

黄夏敏

经办律师:

陈慧

2025年6月19日